

# SANACIJA I ZATVARANJE ODLAGALIŠTA NEOPASNOG OTPADA "TREMA-GMANJE"

## Napreduje sanacija odlagališta neopasnog otpada Trema-Gmanje

Unatoč nepovoljnoj gospodarskoj situaciji, aktivnosti na sanaciji odlagališta neopasnog otpada Trema-Gmanje odvijaju se planiranom dinamikom.

Radovi na sanaciji odlagališta započeli su početkom prosinca, a od tada do danas izvršeno je snimanje nultog stanja i iskolčenje tijela odlagališta, te je kompletno završen iskop i prebacivanje otpada i formiranje tijela odlagališta u projektirane gabarite. Započela je postava i ugradnja geosintetika, te se očekuje da će i taj dio radova biti dovršen kroz narednih nekoliko dana.

Projekt sanacije i zatvaranje odlagališta neopasnog otpada Trema-Gmanje provodi se sukladno Ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Kohezijskog fonda u financijskom razdoblju 2014.-2020. Ukupna vrijednost projekta je 12.681.321,25 kuna, od čega je bespovratnim sredstvima EU sufinancirano 85% prihvatljivih izdataka projekta, odnosno 8.709.426,19 kn. Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost financirat će 1.024.638,38 kn, a preostali iznos financirat će Općina iz svojeg proračuna.

Sanacija se provodi u skladu s Pravilnikom o načinima i uvjetima odlaganja otpada, kategorijama i uvjetima rada za odlagališta otpada (NN 114/15), a obuhvaća iskop i premještanje dijela otpada, preoblikovanje otpada i njegovo prekrivanje završnim prekrivnim sustavom, izgradnju sustava za prikupljanje i odvodnju oborinskih voda, sustava pasivnog otplinjavanja, obodne makadamske prometnice, ograde oko prostora odlagališta i ulaznih vrata, te krajobrazno uređenje prostora odlagališta.

Predviđeno trajanje radova je do kolovoza 2020., dok cjelokupna provedba projekta traje do ishođenja uporabne dozvole, nakon čega slijedi operativna faza projekta - monitoring i održavanje saniranog odlagališta i to kroz narednih 30 godina. Provedbom projekta sanacije spriječit će se daljnji negativni utjecaji na okoliš i ljudsko zdravlje i postići će se zaštita podzemnih i površinskih voda, smanjenje emisija stakleničkih plinova, te zaštita i očuvanje prirodnog okoliša.

## Projekt je sufinancirala Europska unija iz Kohezijskog fonda

Više o fondovima potražite na sljedećim internet stranicama:

[www.strukturnifondovi.hr](http://www.strukturnifondovi.hr) i [www.opzo-opkk.hr](http://www.opzo-opkk.hr)



Općina Sveti Ivan Žabno  
Trg Karla Lukaša 11, 48214 Sveti Ivan Žabno

[info@osiz.hr](mailto:info@osiz.hr)

Tel: 048/211-032

Fax: 048/211-031



\*sadržaj objave isključiva je odgovornost Općine

